



PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KOMENDA  
GLAVARJEVA CE STA 65  
1218 KOMENDA

Tel: 01/834 11 93  
ID za DDV: 43693920  
Matična številka: 5239605000  
Poslovni račun: SI56 0700 0000 1188 049  
E-mail: [info@pgd-komenda.si](mailto:info@pgd-komenda.si)  
Internet: [www.pgd-komenda.si](http://www.pgd-komenda.si)

## POROČILO MLADINSKE KOMISIJE ZA LETO 2022

V našem društvu imamo veliko mladine, ki je zagnana, z užitkom sprejema znanje o gasilstvu, rada tekmuje in vem, da je med njimi veliko bodočih operativcev. Vesela sem, da kar 9 mentorjev sodeluje pri njihovi vzgoji, tudi jaz imam na obzorju naslednike.

V letu 2022 smo zopet začeli z vsemi tekmovanji, ki so v našem planu dela. Prvi je na vrsti gasilski kviz. Iz občinskega gasilskega kviza so se na regijski kviz uvrstile kar 4 ekipe. Naslednje tekmovanje je bil namizni tenis v PGD Šmarca, kjer nismo bili preveč uspešni. GZ Komenda je bila v letu 2022 organizator obeh tekmovanj v orientaciji – občinski in regijski. Na občinski orientaciji smo osvojili kar 4 medalje in se z 5 ekipami uvrstili na regijsko tekmovanje. Na regijskem tekmovanju je ekipa pionirk osvojila prvo mesto in s tem tudi pravico do nastopa na državni gasilski orientaciji in osvojila 19 mesto.

Občinski gasilski nogomet že nekaj let poteka v Komendi v sodelovanju z Nogometnim klubom Komenda. Iz našega društva je tekmovalo 6 ekip in osvojili smo 2 tretja mesta.

Tudi občinsko gasilsko tekmovanje je bilo letos v organizaciji GZ Komenda. Iz našega društva so se tekmovanja udeležile 4 ekipe: mladinci, pionirke in dve ekipi pionirjev. Osvojili smo dve prvi mesti, eno tretje mesto in eno četrto mesto. Ekipe mladincev, pionirk in pionirjev so se udeležile tudi regijskega gasilskega tekmovanja.

Tekmovali smo tudi v gasilskem rolanju. Tekmovanja se je udeležilo 16 mladih gasilcev in osvojili smo eno zlato, eno srebrno in eno bronasto medaljo.

Čez celo leto smo zbirali točke in na koncu med 16 društvih osvojili skupno drugo mesto.

Gasilska mladina pa sodeluje tudi pri drugih dejavnostih v društvu, mladinci so pomagali pri raznih varovanjih, pomagali so pri tekmovanju SSV, sodelovali so pri raznosu koledarjev, pionirji so izdelovali novoletne okraske in okrasili novoletno jelko.

Tako pridni gasilci si zaslužijo tudi letovanje. V Savudriji so z Majo Brišnik en teden letovali trije mladi gasilci. Na Roglo pa nas je odšlo 16. bili smo zelo mešana družba, 2 mentorja, 2 pomočnika mentorja, 5 mladincev in 7 pionirjev.

Za nami je zelo uspešno leto. Hvala društvu za vso pomoč pri delu z mladino, predvsem pa zahvala vsem mentorjem, ki svoj čas namenjajo vzgoji mladih gasilcev.

Na pomoč!



Mihaela Poglajen  
Mentor mladine